

## 退役上将军事化管理白宫未果

# 办公厅主任凯利年底去职

据新华社电 美国总统特朗普8日说,白宫办公厅主任约翰·凯利将于今年年底去职。特朗普在宣布这一消息时还透露,他将于未来一两天内宣布凯利的继任者。

军人出身的凯利曾获特朗普高度赞赏,结果却是高开低走、黯然离场。究其原因,凯利与特朗普并不合拍,也与华盛顿政治圈格格不入。



特朗普与凯利(右)

### 白宫“救火员”

2017年7月,为重塑白宫秩序,特朗普任命时任国土安全部长凯利为新一任白宫办公厅主任。

现年68岁的凯利曾在美国海军陆战队服役45年,2016年以美国南方司令部司令的身份退役。2017年初被任命为国土安全部长后,凯利在边境管控、移民执法等方面采取的强硬举措得到特朗普认可。

在前白宫办公厅主任赖因斯·普里伯斯任职期间,白宫运转紊乱,不断发生内部消息外泄事件。美国媒体普遍分析称,凯利出身军旅,雷厉风行,特朗普希望他能以治军方式整肃白宫。

白宫办公厅主任职责重要,是美国总统高级助理,负责安排总统日程、管理白宫团队和事务等,常被称为白宫“大总管”。上任不久,凯利便着手“清理门户”,先后“赶走”白宫通讯联络办公室主任安东尼·斯卡拉穆奇和白宫首席战略师斯蒂芬·班农这两名争议人士。他曾向身边人透露,在白宫,他更希望别人敬畏而不是爱戴他。

与此同时,凯利试图在白宫内部建立

信息传导和决策架构,包括设定总统听取顾问建议的时间段、定期举行内阁会议等。他还缩小了白宫会议参与人员规模,以期提高会议效率并降低泄密风险。此外,凯利还一度严控能进入白宫椭圆形办公室接触总统的人员,履行了总统办公室“守门人”的职责。

### 华盛顿“圈外人”

特朗普当初选择凯利管理白宫,主要是认可其在从军期间以及国土安全部长任上的表现。但事实证明,凯利与华盛顿政治圈以及特朗普本人并不“合拍”,特朗普对他从欣赏逐渐变成排斥。

对于凯利来说,白宫乃至整个华盛顿政治圈是完全陌生的领域。凯利的前上级、前国防部长罗伯特·盖茨就曾指出,尽管凯利此前有过与联邦政府行政分支打交道的经历,但置身其中则完全是两码事。盖茨曾告诫凯利,从政比治军更加复杂。

同样以华盛顿“圈外人”身份进入白宫的特朗普很快对凯利设置的条条框框失去了耐心,开始“绕过”凯利和他的“规矩”行事,两人间的嫌隙逐日加深。

## 这座风景如画的小岛 招看守人

英国南部风景如画的海峡群岛利霍岛上的看守人坚守了14年后,计划于2019年9月离职,目前该岛屿看守人的岗位正在公开招聘。

利霍岛以芦苇河床、鹅卵石岸和鲍鱼而闻名,盛产海鲜。并且,岛域内有214种不同的海藻,也是筑巢海鸟的栖息地。 宗和



利霍岛

## 特朗普提名美军参联会主席,是他



陆军参谋长马克·米利将军

据新华社电 美国总统特朗普8日宣布,提名陆军参谋长马克·米利担任下一任美军参谋长联席会议主席。

特朗普当天在社交媒体上宣布了这一消息。他说,米利将接替现任美军参谋长联席会议主席约瑟夫·邓福德,后者将退役,不过交接日期尚待确定。

按照程序,米利的提名须得到美国国会参议院投票批准。邓福德目前的任期为

2年,将于明年10月初结束。

米利1958年出生于美国马萨诸塞州,从2015年8月开始担任美国陆军参谋长。

2015年,邓福德被时任美国总统奥巴马提名为美军参谋长联席会议主席,特朗普2017年提名他继续担任这一职务。

美军参谋长联席会议主席是美国总统和国防部长的首席军事顾问,由美军高级将领担任。

## 哈佛大学教授说 一份薯条应该只有6根……

哈佛大学营养系的埃里克·里姆教授认为,一份薯条应该只有6根。它们是“淀粉炸弹”,如果我们想要避免危及生命的心脏疾病,随后应吃沙拉来满足食欲。

过去25年来,所有餐厅的食物量都增加了一倍或两倍。现在,一杯碳酸饮料是20盎司(1盎司约合28.35克)而不是6.5盎司。一份薯条本来最多应该只有大约15根,如今大多数餐厅都会给55根左右。 宗和

## 彻底决裂? 乌克兰签署 终止《乌俄友好条约》效力法案

据悉,乌克兰总统波罗申科表示,将于12月10日签署停止《俄乌两国友好合作伙伴关系条约》(简称《乌俄友好条约》)效力的法案。

报道称,乌克兰最高拉达决定在2019年4月1日之后不再延续《乌俄友好条约》的效力,相关决议得到277名议员的支持,必要的最低票数为226票。

据悉,《乌俄友好条约》签署于1997年5月31日,1999年4月1日生效。根据条约规定,双方承认两国边界,加强战略合作伙伴关系和互尊重领土完整。

另据消息,乌克兰外交部负责人克利姆金在电视频道TCH宣布,中断与俄罗斯达成的约40多项协议,并强调,乌克兰正从根本上重新考虑与俄罗斯的所有双边条约和法律框架。他认为,2014年之前达成的所有协议都无效。

俄罗斯与乌克兰的矛盾由来已久,近来发生的刻赤海峡事件,使两国关系再度紧张。乌克兰方面不断强调“俄方侵略”。而俄罗斯总统普京始终认为,乌方对该事件早有预谋,其背后有一定政治考量。

据人民日报客户端

## 曾诚重伤,王大雷赶赴海口,五名门将云集国足 备战亚洲杯 国门先PK

前天,王大雷通过个人社交平台透露,自己已经重返国家队。据了解,王大雷是前天赶到位于海口的国家队驻地酒店的。而他被增补入队的一个重要原因是老将曾诚在此前队内分组对抗中造成右脚踝韧带断裂,他也很可能因此而无缘亚洲杯之行。教练组从维护球队备战利益出发,向王大雷发出了调令。而接下来国足亚洲杯阵容门将位置竞争的激烈可想而知。

前天,有足球圈内人士获悉,来自山东鲁能的门将王大雷通过微信朋友圈及微博等社交平台透露自己已经返回国家队。事实上,王大雷已于7日赶到海口与国家队会合,随后参加了当天下午全队的分组对抗训练。

随着王大雷到队,目前参加国足海口封训的门将已经多达5人。另外4人分别是颜骏凌、曾诚、张鹭、郭全博。按照亚足联规定,参加亚洲杯的各队每队报名人数为23人。按照国际比赛惯例,每队应报3名门将。这也是里皮本期集训征调4名门将的原因所在,他希望从中选择经验、能力最佳的3个人征战亚洲杯。

从前天开始,国足的训练安排了11对11的全场范围对抗练习,从对抗双方人员安排来看,433战阵将被重推。对于亚洲杯的主力人选,里皮已经了然于胸。 北青



王大雷

## 女足世界杯抽到 中国队小组赛将遇德国

据新华社电 2019年国际足联女足世界杯8日举行了抽签仪式,中国队与两届赛会冠军得主德国队被分在B组,同组另外两支球队为西班牙队和南非队。

今年4月获得亚洲杯季军的中国女足锁定世界杯参赛名额,将第七次出现在女足世界杯舞台上。此前她们的最好成绩是1999年获得亚军。

中国女足首场小组赛就将遭遇德国,随后与南非以及西班牙展开较量。

“每支队伍都不好踢,毕竟是世界杯,各支队伍的队员和教练都非常重视,什么可能

性都会有。”中国女足队员王霜说。卫冕冠军美国队抽得上签,她们与泰国、智利和瑞典身处F组。

身为东道主的法国队自动落入A组,同组球队还有韩国、挪威与尼日利亚。

被分入C组的球队为澳大利亚、意大利、巴西和牙买加,D组包括英格兰、苏格兰、阿根廷和日本,而加拿大、喀麦隆、新西兰和荷兰进入E组。

2019年女足世界杯将于6月7日至7月7日在法国总共9座城市进行,其中里昂将承办决赛。

## 下下签